

Réunion du Comité Provincial Namurois qui s'est tenue à Temploux SAISON 2022/2023 : P.V. N° 04 – 10/05/2023.

Séance ouverte à 19h15.

Membres présents :

Mmes C. FOLIE, S. VANCRTUSEN.

MM. F. ANTOINE, F. GRANDJEAN, D. HARMAND, P. NOËL, P. WINAND.

Membre excusé :

Mme I. PIETQUIN,

M. J.-C. OGER.

1. Approbation de PV :

- Le P.V. n°03 est approuvé à l'unanimité.

2. Débriefing des tours finaux et PO:

- A la suite de la démission de M. B. Van Kerm, l'organisation des tours finaux et PO a été endossée à la force des choses par la Commission d'arbitrage qui s'est faite aider par J. Henrard.
- Avec le recul, l'organisation aurait dû se faire par la Commission interclubs.
- Un gros problème de communication est survenu et a entraîné une incompréhension et la méconnaissance de notre réglementation pour cette organisation.
Un échange de points de vue a lieu et les raisons de cette situation sont multiples.
Le règlement est trop disparate et un condensé doit être fait pour la prochaine saison. Les sources remontent jusqu'aux anciens BO papier.
- Dans le futur, la Commission interclubs reprendra ce travail.
- Le CPN reconnaît les erreurs faites et en tiendra compte à l'avenir.

3. Composition de la Commission interclubs :

- La démission du Président la Commission implique une réorganisation de celle-ci puisque ce dernier doit faire partie du CPN.
- La présidence sera assurée par M. Ph. Winand et les responsabilités, sensiblement les mêmes, sont les suivantes :
 - Etablissement des séries : M. Bernard VAN KERM
 - Gestion des résultats interclubs : M. Bernard VAN KERM
 - Contrôle des feuilles de matches : M. Francis FREDERIC
 - Calendrier (Avancement – Remise – Modification) : M. Bernard VAN KERM
 - Organisation des tours finaux – Play Off : M. Bernard VAN KERM
 - Gestion des intempéries : M. Pascal NOEL
 - M. Bernard VAN KERM
 - M. Philippe WINAND
 - Interclubs loisir : M. Frédéric GRANDJEAN

- M. Dominique Harmand, qui ne fait plus partie de cette commission, regrette cette décision mais la comprend.
- M. Frédéric Grandjean va se rapprocher de Bernard Van Kerm sur la façon de rédiger les séries de manière à répéter la méthode pour un interclubs loisir.
- Nous constatons de plus en plus un manque d'intérêt des clubs pour le tour final des champions. La question de sa suppression se pose et l'avis, ainsi qu'un vote des clubs, à l'assemblée de début de saison devraient être proposés.

4. **Divers :**

- Préparation de l'AP.
- Détermination des récompenses du CPN. Chacun envoie ses propositions au secrétaire.
- L'assemblée de début de saison aura lieu le 1^{er} septembre.

Séance levée à 22h15.

SITE INTERNET PROVINCIAL : www.frbtt-namur.be

Secrétaire,

Ph. WINAND

Président,

P. NOEL